
Zloupotreba novca iz budžeta za uređenje atarskih puteva 

 

Vest da je početkom marta u Leskovcu uhapšena grupa ljudi, članova i aktivista Srpske 
napredne stranke, u „nastavku borbe protiv korupcije“, a „zbog postojanja osnova 
sumnje da su izvršili krivična dela pranje novca i zloupotreba službenog položaja“,  
kako je saopštio MUP Srbije, nije predstavljala veliko iznenađenje u tom gradu. Reč 
je, naime, o grupi koja je već hapšena zbog zloupotrebe novca iz budžeta grada za 
uređenje atarskih puteva u okolini varošice Grdelica. Dodatni razlog je taj što su oni 
osumnjičeni za zloupotrebe o kojima su prethodno javno govorili na konferenciji za 
novinare predstavnici leskovačke opozicione grupe građana „Za Leskovac zajedno“,  
osam meseci ranije. 

Prvo hapšenje 

Grupa od sedam predsednika mesnih zajednica i vlasnik privatne firme,  kojoj je 
uplaćeno 7.470.300 dinara,  uhapšeni su u aprilu 2024. godine zbog „postojanja 
osnova sumnje da su izvršili krivično delo zloupotreba službenog položaja“ i  
„zloupotreba službenog položaja u podstrekavanju“. 

Iza ove zvanične formulacije krije se sumnja da su predsednici novac sa računa 
mesnih zajednica uplaćivali na račun privatne firme, za uređenje atarskih puteva, a taj 
posao nije urađen. U ovoj aferi kasnije je uhapšen i Perica Gavrilović, nekadašnji  
dugogodišnji  vozač, i čovek od najvećeg poverenja,  gradonačelnika Leskovca Gorana 
Cvetanovića. Gavrilović je kasnije iznedrio diplomu Ekonomskog fakulteta, pa je 
postavljen za pomoćnika gradonačelnika za ekonomska pitanja. Gradonačelnik je 
redovno odbacivao optužbe opozicije da je njegov pomoćnik odgovoran za 
zloupotrebe i da ih je zapravo organizovao, i izjavljivao da će „odmah podneti ostavku 
ako se utvrdi da je Perica (u tome) učestvovao“.  

Predsednici mesnih zajednica su nakon hapšenja priznavali krivicu pa su pušteni iz 
pritvora. U javnosti je ostala da lebdi sumnja, izražavana kroz mnogobrojne komentare 
na vesti u vezi sa ovom aferom, na sajtovima i društvenim mrežama, šta se desilo sa 
novcem i da li ga je zaista zadržao privedeni vlasnik privatne firme koji niej obavio 
plaćeni posao. SUmnju su dodatno podgrevali opozicioni odbornici, tvrdnjam ada je, 
paravo, zloupotrebljeno ukupno 27 miliona dinara i da je sa celom šemom bio upoznat 
i gradončelnik. 

Isti akteri, nove afere 

Gotovo sva ova imena pominju se u bar još dva slučaja zloupotrebe novca  iz budžeta 
grada.  

Zbog jednog, u vezi sa sumnjom na „pranje novca“, bivši pomoćnik gradonačelnika,  
predsednici mesnih  zajednica  i faktički vlasnik preduzetničke radnje „Dosta Spasić“ 
su privedeni 3. marta 2025. godine. Ponovo su priznali krivicu i pušteni su iz pritvora. 



Većina njih se pominje i u slučaju sa Udruženjem građana „Grad Jelica“ koje je 
godinama dobijalo novac na konkursu grada Leskovca za podršku socijalnim 
uslugama, za projekat geronto domaćica u Grdelici, na kome su bili angažovani i ovi 
ljudi ili njihovi članovi uže porodice. Stvarna realizacija projekta je upitna, naročito posle 
saznanja da je jedna geronto domaćica upisala u svoj izveštaj da je obilazila dve osobe 
koje su preminule pre no što je sa njom zaključen ugovor o angažovanju na projektu. 

Privatniku novac, a posao radi JKP 

Afera sa zloupotrebom novca iz budžeta grada za uređenje atarskih puteva na svetlost 
dana je izbacila još jednu aferu u vezi sa korišćenjem novca poreskih obveznika iz 
budžeta grada Leskovca.  

Policija i tužilaštvo su saopštili da se „sumnja da M. S. kao faktički vlasnik 
preduzetničke radnje ’Dosta Spasić’ primio uplate novca sa računa MZ Dobrotin, Mala 
Grabovnica, Zagužane i Grdelica selo, i to na osnovu fiktivno zaključenih ugovora o 
izvođenju radova, za čije ugovaranje je dokumentaciju pripremao P. G. Kako se 
sumnja, na osnovu tako ispostavljenih fiktivnih faktura o navodno izvedenim radovima 
u pomenutim mesnim zajednicama, M. S. (1975) podizao je novac sa tekućeg računa 
preduzetničke radnje i predavao ga na ruke P. G., čime su oštetili budžet Grada 
Leskovca“. 

Odbornik iz opozicione grupe građana „Za Leskovac zajedno“ Nenad Zdravković tvrdi 
da je radove na oržavanju atarskih puteva obavljalo JKP Grdelica, bez obzira što je taj 
zadatak bio poveren privatnoj firmi „AMG“.  

„Za uređenje atarskih puteva je 

nabavljena određena količina 

šljunka i peska ali su prikazane 

znatno veće količine. Veći deo posla 

je uradila JKP Grdelica“, kaže 

Zdravković.  

Sagovornici u selu potvrđuju 

navode Zdravkovića da je za 

obavljanje radova korišćeni i beli 

kamion registarskih oznaka LE-068-

SV, isti kojim su na dan predizborne 

tišine pred poslednje izbore 

razvožena drva koja su deljena 

biračima - socijalnim slučajevima u 

Grdelici i okolini.  

Bila su angažovana i dva skipa, kombinovane građevinske mašine, u čijim radnim 

nalozima za dane kada su uređivani atarski putevi stoji da su pored puta čistili kanal 

za vodu. 



Dakle, privatna firma je dobila novac da uradi posao, a to je uradila JKP Grdelica. 

Korišćen je skip, vozilo koje „AMG“ nema, a ima ga JKP Grdelica. Regionalna 

informativna agencija JUGpress objavila je da je sa računa mesnih zajednica plaćeno 

pedesetak ovakvih poslova. 

Ostavka pomoćnika gradonačelnika 

Tadašnji pomoćnik gradonačelnika Leskovca Perica Gavrilović je, posle izlaska iz 

pritvora, nakon prvog hapšenja, a zbog pritiska javnosti, podneo ostavku na tu funkciju. 

Postavljen je za šefa voznog parka grada. Međutim, kako je opozicija počela da 

optužuje gradonačelnika da štiti Gavrilovića i da ga poziva da podnese obećanu 

ostavku, Gavrilović je dao otkaz. Prethodno je istrajavao u tvrdnji da firma njegovog 

dvadesetogodišnjeg sina, koja ima tri kamiona, nije bila povezana sa poslovima 

uređenja atarskih puuteva.  

Kada je Gavrilović podneo ostavku, gradonačelnik Leskovca Gora Cvetanović je 

pozvao i osumnjičene predsednike mesnih zajednica, stranačke kolege iz SNS-a, da 

podnesu ostavke. On je javni poziv uputio u julu 2024, ali do marta naredne godine, 

oni to nisu učinili.  

 

Ljiljana Stojanović   

 

 

 

Tekst je nastao u okviru projekta „EU za vladavinu prava: Angažovanje građana za javni integritet na 

Zapadnom Balkanu i Turskoj“, koji sprovodi Transparency International uz podršku Evropske unije.  

 

Za sadržaj publikacije odgovara isključivo Transparentnost Srbija. 

Ne može se na bilo koji način smatrati da izloženi stavovi 

odražavaju stavove Evropske unije. 

 

 

 

 

 

 


